
 

ATA                                                                                                                                 Em 01/10/2019. 

Ata da sessão ordinária do segundo período legislativo da sétima legislatura da Câmara 

Municipal de Ulianópolis, realizada em primeiro de outubro de dois mil e dezenove. Presidente: 

vereador Jonas dos Santos Souza, 1º Secretário: vereador Heider Carvalho da Silva e 2º 

Secretário: vereador Givaldo Ribas Mesquita. Ao primeiro dia do mês de outubro de dois mil e 

dezenove à hora regimental no prédio da Câmara Municipal de Ulianópolis, além da mesa acima 

referida compareceram ainda os seguintes vereadores: Pedro Nilson Resende, Jarles Queiros 

Silva, Sergipano, Igor Luiz Gatti do Rosário, Florivan Alves da Silva e vereadoras Mª Ervania 

Lacerda Silva e Marta Resende Soares. Havendo quórum legal o presidente declarou aberta a 

sessão, solicitou a leitura bíblica do dia feita pela vereadora Vania, solicitou da secretária a 

leitura da ata anterior, que após ser lida, discutida e votada foi aprovada por maioria absoluta 

de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições onde constavam Indicações 

nº 160/2019 de autoria da vereadora Vania, nº 161/2019 de autoria da vereadora Marta, nº 

162/2019 de autoria do vereador Heider e nº 163/2019 de autoria do vereador Igor Gatti e 

projeto de lei nº 403/2019 que dispõe sobre alienação por doação a titulo gratuito de área 

pertencente ao patrimônio Público Municipal. Ato seguinte o presidente passou para a ordem 

do dia e colocou em discussão as Indicações nº 160/2019, nº 161/2019, 162/2019, e nº 

163/2019, encerrada a discussão foi colocado em votação, sendo todos aprovados por maioria 

absoluta de votos, colocou em 2ª discussão o projeto de lei nº 403/2019, encerrada a discussão 

foi colocado em 2ª votação sendo o mesmo aprovado, com Emenda Aditiva, por maioria 

absoluta de votos. Ato seguinte o presidente franqueou a palavra aos senhores(as) 

vereadores(as). O vereador Prof. Florivan solicitou a palavra, referenciou aos presentes e falou 

sobre um projeto de incentivo aos alunos do 9º ano do ensino fundamental e 1º ano do ensino 

médio, uma iniciativa privada organizada pelo grupo de voluntários, idealizado pelo senhor 

Luciano, que irá premiar os alunos com melhor nota, uma forma de incentivo aos jovens 

estudantes, que hoje estão desmotivados, informou o site para inscrição dos alunos e que outros 

empresários já estão aderindo ao projeto, o vereador pediu ao presidente que formasse uma 

comissão para conhecerem a subestação de Paragominas que irá beneficiar Ulianópolis. O 

vereador Givaldo solicitou um aparte o que lhe foi concedido e disse que esteve conversando 

com o Sr. Adriano, técnico da Rede Celpa e viu, através de foto a estrutura da subestação, mas 

achou válida a sugestão de seu colega. Novamente com a palavra o vereador Prof. Florivan 

agradeceu e continuou falando que 1º de outubro é o dia do vereador e falou como foi criado 

esse cargo político, lamentou o desrespeito com os vereadores, e que sabe que existe muitos 

mau caráter, mas que não se pode generalizar, e que a população tem que aprender a eleger 

bons candidatos, e pediu que respeitem e valorizem seus vereadores e finalizou pedindo uma 

salva de palmas para os vereadores. Em seguida o vereador Jarles solicitou a palavra, referenciou 

aos presentes parabenizou todos os seus colegas pelo dia do vereador, falou sobre a árdua 

tarefa de ser vereador, pois a maioria das pessoas não entendem qual a função de um vereador, 

e cobra muitas vezes, o que é competência do Executivo, falou ainda sobre a olimpíada do 

conhecimento das escolas de Ulianópolis – OCEU, achou a ideia excelente e lamentou o fato da 

gestão não apoiar um projeto tão importante para os jovens, pois segundo o vereador havia lido 

uma nota, nas redes sociais, onde a Secretaria de Educação, deixa claro que não apoia e nem faz 

parte do projeto, falou que esteve na Colônia Sapucaia e que a ponte de acesso a colônia está 

quase intrafegável, fez um apelo ao Executivo, para que dê início ao projeto de abastecimento 

de água do centro, pois o dinheiro já está na conta e não entende o porquê não foi iniciado,  



 

 

quando falta água em quase todos os bairros da cidade, parabenizou a gestão pelo poço 

dacolônia dos Fontouras, cobrou a manutenção das estruturas da caixa d´água do bairro Bela 

Vista e ainda um poço artesiano para a comunidade Nova Vida, justificou sua ausência na sessão 

passada, e disse que não havia participado da entrega dos kits da Rede Cegonha porque não 

havia sido convidado e por não saber do evento agendou outro compromisso, pois mesmo não 

sendo convidado, se faz presente, mas nesse, infelizmente não estava na cidade, falou que o 

município recebeu três médicos do programa mais médico, e que a estrutura do Hospital 

Municipal é muito boa, mas que deixa a desejar na questão de exames, e que havia sido cobrado 

por não ter participado do evento, informou que também não havia sido convidado, mas que 

estava feliz com a chegada dos médicos o que com certeza irá melhorar o atendimento da 

população e finalizou desejando um bom dia a todos. Em seguida o vereador Sergipano solicitou 

a palavra, referenciou aos presentes e fez um apelo para que seja tomada as providências com 

relação a falta de energia da cauaxi, segundo o vereador os moradores daquela região já estão 

a 10 dias sem energia, prejudicando os colonos que vendem produtos para a Prefeitura, são 

cinco comunidades daquela região que estão sofrendo a dias e não aparece ninguém pra 

resolver o problema e pediu ao Presidente que levasse ao conhecimento da Prefeita e finalizou 

agradecendo. Em seguida a vereadora Marta solicitou a palavra, referenciou aos presentes, 

agradeceu a Deus primeiramente, homenageou seus colegas vereadores, por seu dia, falou de 

quando foi instituída a data do dia do vereador e por quem foi criada, comentou sobre uma 

falha médica, mas ressaltou que o médico e um excelente profissional, e que houve reclamação 

sobre a forma de como o médico tratava os pacientes, mas que havia comunicado ao diretor do 

hospital e a secretária de saúde e que será a ultima semana do médico no município, 

parabenizou a gestão pelas ruas do bairro Palmeiras, informou que faria uma reunião, com os 

moradores do bairro Bela Vista, para informar – los os benefícios que irá para o bairro, 

parabenizou o Sr. Luciano por seu projeto em prol dos alunos da Rede Pública, falou que a 

máquina de fazer hemograma havia quebrado, mas que já foi concertada, parabenizou todos os 

profissionais da Saúde e finalizou desejando um bom dia a todos. Em seguida a vereadora Vania 

solicitou a palavra, referenciou aos presentes, agradeceu a Deus primeiramente, falou sobre a 

cobrança dos moradores do bairro Bela Vista por conta da falta da água, o que já se tornou 

comum no dia a dia dos moradores, que segundo a vereadora estão abandonados, disse que 

fizeram tantas festas dos pais, porque não fizeram uma no bairro Bela Vista para a entrega de 

um poço, pediu ao presidente que forme uma comissão pra ver a questão da falta d´água nos 

bairros Centro e Giacomo Uliana, pois segundo a vereadora os moradores, já há vários anos 

precisam carregar água para suas necessidades, e pediu que seja perfurado um poço para 

aqueles bairros, parabenizou o subsecretário Josimar pelos serviços realizados no bairro 

Palmeiras e espera que, além da limpeza das ruas seja feito também calçamento, e que havia 

sido informada, pelo presidente, que chegará uma máquina para limpar os bairros da cidade e 

ainda que uma rua do bairro do Titio havia virado deposito de lixo, falou também que por uma 

questão de ética, não aceita que seus colegas repitam, em plenário, suas indicações e que, já fez 

indicação para as ruas do bairro Vitorio Deprá, pediu ao Presidente que coloque ordem na casa, 

exigiu respeito e finalizou desejando um dia abençoado a todos. E não havendo mais nenhuma 

manifestação o presidente agradeceu a presença de todos, informou que o extrato da conta da 

Taxa de Iluminação Pública-TIP, já está com o contador para ser analisado junto com os 

vereadores e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a sessão.  



                    


